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江西师范大学党委统战部编               二〇一三年十二月一日 
我校召开党外人士代表座谈会暨党的群众路线教育实践活动情况通报会
我校统一战线成员赴铜鼓开展同心教育活动 

省政协副主席刘晓庄来校祝贺章瑞麟老人百岁寿辰
贵州师范大学党外代表人士考察团来校交流
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江西日报刊登我校民盟成员王东林教授《论道“实干兴赣”》理论文章

民进师大委员会开展学习十八届三中全会精神考察新农村主题活动

我校召开党外人士代表座谈会暨党的群众路线教育实践活动情况通报会

    11月15日下午，学校在知行楼第二会议室召开了党外人士代表座谈会暨党的群众路线教育实践活动情况通报会。校党委书记田延光、校长助理熊永华，学校省政协委员、各民主党派以及统战性团体的代表人士20人参加了会议。

    田延光认真听取了与会代表们的意见和建议，代表校党委对各民主党派积极参政议政、为学校建设发展作出的贡献表示感谢，感谢各位对学校改革发展提出的意见建议和批评。他表示，将对代表们提出的意见和建议进行认真梳理，及时反馈至学校和有关部门；他同时希望全体党外人士以主人翁精神，履行好民主协商、民主监督职责，为学校的建设发展作出更大的贡献。 
    会上，熊永华通报了我校开展群众路线民主生活会的有关情况。各位与会代表踊跃发言，一致肯定学校近年来所取得的优异成绩，并围绕学校各级领导班子和领导干部在“四风”方面存在的问题，以及学校科学管理、民主办学、育人环境、学校管理、后勤服务等方面畅谈了自己的意见和建议。
我校统一战线成员赴铜鼓开展同心教育活动

为进一步增强了统一战线成员之间的凝聚力，10月24至25日，我校统战干部及统一战线成员22人赴省级爱国主义教育基地秋收起义发原地铜鼓县接受革命传统教育并开展同心教育活动。
成员们上午参观了秋收起义纪念馆，肖家祠，接受爱国主义教育。下午又来到毛泽东化险福地门口后参观化险福地——月形湾,了解一代伟人遇险呈祥的真实历史故事。通过参观，大家了解了一段珍贵的革命历史，纷纷表示要学习革命前辈不畏强敌、不怕牺牲的革命气节和艰苦奋斗、敢于胜利的革命精神，更加紧密在党中央周围，积极建设富裕和谐秀美新江西。要在学校党委的领导下，不断加强自身建设，积极发挥建言献策、民主监督的作用，提高参政议政能力，为师大发展作出更大贡献。
    为期两天的“同心教育”考察活动进一步增强了统一战线成员之间的凝聚力，丰富了大家的革命历史文化知识，激发了大家对学校统一战线工作的自信和力量。大家表示，在今后的工作当中要踏踏实实、尽心尽力地把统一战线的各项工作做好做实。
省政协副主席刘晓庄来校祝贺章瑞麟老人百岁寿辰
10月26日上午，在校党委书记田延光的陪同下，省政协副主席、民盟江西省委会主委刘晓庄来到青山湖校区，亲切看望慰问我校中正大学时期教师、民盟成员章瑞麟教授，祝贺他百岁寿辰。

在师大南区章瑞麟老人的家中，刘晓庄代表省政协向章瑞麟送上大花篮，祝老人家生日快乐，健康长寿，感谢他为统战事业所做的大量工作及所付出的努力。田延光代表校党委行政带去了全校师生的浓浓情意，表达对章瑞麟老教授百岁寿辰的祝福和慰问，祝他永远健康长寿。 　 章老先生虽已届麒麟之年，但耳聪目明、身体健朗、精神矍铄。值百岁寿庆之际，章老还亲手书写了自己的养生心得，并将“心平气和”四字秘诀刻在紫檀木牌上，送给来访的领导及宾客。

章瑞麟1913年出生，1935年考入北平师范大学体育系，1939年毕业于西北联大，同年8月参加工作，1949年元月参加中国民主同盟。曾供职于江西体育专科学校、国立中正大学、北京师范大学、江西师范学院、江西体育学院、中南体育学院（现武汉体育学院）、江西师范大学，历任讲师、副教授、教授。自大学毕业后一直从事体育训练及理论教学工作，参加筹建了中南体育学院、江西体育学院及江西师范学院体育系。1989年元月离休。曾当选为江西省首届人民代表大会代表、江西省政协第一至第五届委员会委员、江西师范学院体育系名誉主任。
      贵州师范大学党外代表人士考察团来校交流
    11月5日下午，贵州师范大学党外代表人士考察团来我校交流统战工作。校党委副书记何小平在先骕楼第一楼会议室热情接待了考察团一行，统战部部负责人参加交流。
座谈会上，何小平代表学校对考察团一行来校交流表示欢迎，并简要介绍了我校的历史沿革、办学规模、学科建设、科研平台以及社会服务等情况。贵州师范大学考察团团长、党委统战部部长全学军介绍了贵州师范大学发展历史以及该校统战工作开展情况，表示此次交流对贵州师范大学统战工作的开展将起到积极的学习借鉴作用。随后，两校就统战制度建设、统战政策落实、民主党派工作等问题进行了交流与探讨。
会前，贵州师范大学党外代表人士考察团参观了我校校史馆与钟楼。

江西日报刊登我校民盟成员王东林教授《论道“实干兴赣”》理论文章
2013年10月21日，江西日报刊登我校民盟盟员王东林教授《论道“实干兴赣”》理论文章。省委十三届七次全体（扩大）会议指出，实现发展升级、小康升级、绿色崛起，关键在党，关键在人，关键在实干。为此，民盟盟员、江西师范大学正大研究院院长兼文化研究所所长、教授王东林从七个方面纵论“实干兴赣”，以期汇聚正能量，提振精气神。
文章中提到“实干兴赣”七个方面包括：“实干”是明明白白地干，不是懵懵懂懂地干；“实干”是扎扎实实地干，不是花花草草地干；“实干”是认认真真地干，不是粗粗劣劣地干；“实干”是巧巧妙妙地干，不是平平庸庸地干；“实干”是平平安安地干，不是冒冒失失地干；“实干”清清白白地干，不是蝇营狗苟地干；“实干”是快快乐乐地干，不是别别扭扭地干。
这篇理论文章的刊发进一步增强我校党外代表人士参政议政的决心。近些年来我校党外代表人士围绕省部教育战略合作、高校数字图书馆、进城务工青年文化生活、青少年活动场所建设、软件产业发展、原中央苏区广昌振兴、文化产业发展等项目，组织开展有影响、有针对性、有实效的调研活动，撰写并提交建议和提案15份、会议发言材料30份，许多提案已产生了显著效果。

民进师大委员会开展学习十八届三中全会精神

考察新农村主题活动
 2013年11月16日，民进江西师范大学委员会大学文理科支部二十余人前往靖安县进行了为期一天的“学习十八届三中全会精神、考察新农村，实现美丽中国梦”主题活动。校党委统战部老师及部分民进会友参加了此次活动。
 活动中，会员首先开展了内部交流。各位会员介绍了自己的研究领域、学术特长，以期在今后的工作中能形成合力、加强合作。其中，王健老师详细介绍了本人的科研、工作经历，与会人员形成了强烈的共鸣，对增强民进师大的凝聚力、推动今后的工作很有帮助。
 其次，会员们认真学习了十八届三中全会精神。胡宜博士详细解读了全会的十五大亮点，张泽忠博士认真分析了全会报告中民众关心的若干热点问题，会员间对全会精神进行了广泛的交流。
最后，会员进行了摘南瓜、打糍粑、摘桔子等体验活动，深切感受到江西新农村的巨大变化。活动在紧张、热烈、和谐的气氛中结束。

—————————————————————————————主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事

报送：省委统战部各处室

交流：有关本科院校统战部
