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◆张艳国副校长为统一战线作十七届六中全会、省第十三次党代会辅导报告

◆我校召开统一战线成员学习十七届六中全会及省十三次党代会精神座谈会
◆第一期全省爱国宗教界人士研修班结业典礼在我校隆重举行
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◆校纪委书记周晓朗参加民革师大总支“纪念辛亥革命100周年，缅怀湖口起义先贤”主题活动

◆民建师大支部举行年终总结暨迎新座谈

◆农工师大副主委邓伟民教授传达中国文联第九次全国代表大会会议精神
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◆九三学社师大主委何齐宗的提案被省政协评为优秀提案



张艳国副校长为统一战线作十七届六中全会、

省第十三次党代会辅导报告
为进一步贯彻学习党的十七届六中全会、省第十三次党代会精神，11月25日下午，党委统战部在知行楼第二报告厅举行江西师大统一战线学习贯彻党的十七届六中全会、省第十三次党代会精神报告会。副校长张艳国就《中共中央关于深化文化体制改革，推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》作了专题报告，报告会由党委统战部部长侯朝蓉主持。各民主党派、统战团体代表人士参加学习。

    张艳国以专家学者的视觉从重大意义、指导思想、奋斗目标、重大方针、重要举措、重要保证等方面准确地分析了《决定》的具体内容；从新的高度、新的概括、新的阐述、新的判断、新的举措、新的创造、新的关切等七个方面系统地分析了《决定》的创新理念；通过中国文化价值观的进步史和世界文化体制变革的对比阐述了中国特色社会主义文化发展道路的历史方位。张艳国用通俗易懂的话语对党的十七届六中全会、省第十三次党代会精神进行了全面准确的解读和阐释，为统一战线广大成员从整体上把握全会精神、在学习中领会全会精神、在实践中践行全会精神指明了方向，提供了帮助。
    受党委副书记何小平的委托，侯朝蓉部长简要点评了这场报告并谈了对统战工作的感想。她说要做好统战工作，首先要在思想上加强学习，树立统战工作理念；其次要身体力行，立足本职工作，为践行社会主义核心价值体系，为学校的改革发展献计献策；最后希望统一战线在为建设幸福师大、和谐师大做出贡献。

    据悉，党委统战部将按照学校党委的统一部署，围绕学习宣传党的十七届六中全会、省第十三次党代会报告精神开展一系列相关主题活动，把统战工作推向新高潮。

我校召开统一战线成员学习十七届六中全会

及省十三次党代会精神座谈会
    12月13日下午，我校统一战线成员学习十七届六中全会及省十三次党代会精神座谈会在先骕楼四楼召开。校党委副书记何小平出席会议并讲话，各民主党派、统战团体负责人及统战部负责人出席会议。

此次会议旨在深入学习贯彻中国共产党第十七届中央委员会第六次全体会议和中国共产党江西省第十三次代表大会精神,进一步发挥我校统一战线成员在服务社会主义文化大发展大繁荣、建设富裕和谐秀美江西中的应有作用。各民主党派、统战团体负责人纷纷结合自身工作，畅谈了对文化产业建设、学校发展提升等方面的意见与建议

    何小平副书记在总结时讲到，今天的会议分享了大家学习十七届六中全会及省十三次党代会精神的收获，为大家关心国家、关心师大的精神而感动，并有几点体会：首先，座谈会是很好的交流形式，要经常开展。此次座谈的主题是“文化体制改革”，教育与文化是紧密结合在一起的，大家的体会很深刻，我也深受启发；其次，统战成员为学校做了很多工作，是学校发展的骨干力量，感谢大家的付出；最后，学校处在改革发展的关键时期，统战人士要继续支持学校，为学校的发展建言献策，多做贡献。

第一期全省爱国宗教界人士研修班结业典礼

在我校隆重举行

    12月18日上午，第一期全省爱国宗教界人士研修班结业典礼在江西师范大学知行楼第二报告厅隆重举行。江西省委统战部副部长、江西省民族宗教事务局党组书记、局长谢秀琦，江西省民族宗教事务局巡视员肖争鸣，江西师范大学党委副书记何小平，江西省委统战部二处处长邱钧，江西民族宗教事务局二处处长宋亚平、江西师范大学统战部部长侯朝蓉出席结业典礼并在主席台就座。结业典礼由江西师范大学副校长张艳国主持。

    在结业典礼上，谢秀琦局长向第一期全省爱国宗教界人士研修班全体学员圆满完成学业表示热烈的祝贺，指出这是我省在高等院校对高层次爱国宗教界人士进行文化素质和专业知识培训的成功尝试，为今后进一步做好爱国宗教界人士文化素质和专业知识培训工作开辟了路子，积累了经验，具有重要的现实意义和深远的历史意义。本期研修班成效显著、达到了预期的目标，并希望学员们以这次研修学习为契机，切实提高自己的文化素质和专业知识水平，努力做一个政治上靠得住、学识上有造诣、品德上能服众、能够带领广大信教群众拥护党的领导和社会主义制度、热爱祖国、维护祖国统一、促进社会和谐的宗教界代表人士。他还对江西师范大学的领导、老师和工作人员对研修班的精心安排和辛勤付出表示衷心的感谢。

    何小平副书记代表学校致辞，向圆满完成学业的第一期爱国宗教界人士研修班全体学员表示热烈的祝贺，并希望各位学员能在将来以校友的身份回到江西师范大学。 
    研修班学员代表作了学习汇报。学员们衷心感谢2个月来省委统战部、省民族宗教事务局和江西师范大学对研修班学员的关心厚爱以及任课老师们的辛勤培育，表示一定会继续努力提高自己的文化素质和专业知识水平，更好地为宗教与社会主义社会相适应、建设社会主义和谐社会做出贡献。 
    随后，在主席台就座的领导为研修班学员代表颁发了由省委统战部、省民族宗教事务局、江西师范大学联合签发的结业证书。


校纪委书记周晓朗参加民革师大总支

“纪念辛亥革命100周年，缅怀湖口起义先贤”主题活动
    在学校党委、民革省委会和湖口县委、县政府的大力支持下，12月17日，民革师大总支在湖口开展“纪念辛亥革命100周年，缅怀湖口起义先贤”主题活动，校纪委书记周晓朗全程参加并做重要讲话，省政协常委、民革省委会副厅级巡视员、李烈钧嫡孙李季仁、原副校长、全国人大代表蒋凤池、民革省委会有关领导、校统战部负责人、校民盟、民进负责人参加主题活动。

    湖口县县长李小平对活动一行的到来表示热烈欢迎，并向大家介绍了湖口的历史与概况，尤其是向大家展示了湖口近年来经济社会建设所取得的巨大成绩。湖口县副县长张小兰全程陪同。

    活动一行参观了湖口二次革命展览和湖口经济社会发展展览，与湖口县政府、县文化局、县志办、博物馆、教育局有关领导、专家举行了座谈。座谈会上，围绕建设“二次革命纪念馆”、“二次革命精神”的发掘和传承、“中国古琴文化展览馆”建设等开展了交流、研讨和建言献策。

    周晓朗书记充分肯定民革总支联合学校各党派开展主题活动、服务地方经济社会发展的做法，对湖口的建设成就表示了高度的赞赏。他指出，湖口精神与辛亥革命前辈精神是一脉相承的，高校有义务支持地方建设，师大的专家教授与地方做了很好的交流，希望这种形式长期存在。最后周晓朗书记代表学校向湖口县政府赠送纪念品。
民建师大支部举行年终总结暨迎新座谈

阳光明媚的暖冬，12月11日上午民建师大支部20名会员在青山湖校区欢聚一堂举行年终总结暨迎新座谈。会议由钱颖老师主持，黄志云老师通报了支部本年度的财务情况。

会上，支部赵波主任做了热情洋溢的讲话。首先，她谈了她此次去中央社会主义学院参加培训的心得体会，让大家受益匪浅。接着，她对2011年度的工作进行了总结，肯定了本支部在教学、科研、管理和社会服务等方面取得的成绩，实效显著。同时还指出了存在问题，尤其是参政议政工作和信息上报工作显得尤为不足。赵波主任还宣读了民建江西省委关于“民建江西师大支部”升格为“民建江西师大基层委员会”的决定，最后，赵主任对2012年的工作设想进行了规划展望，就基层委员会的组织机构建设、活动开展等工作进行了部署，要求大家继续充分针对不足，努力改进，发挥特色，保持优势，开创新局面。

针对赵波主任的讲话，全体会员踊跃发言，围绕基层委员会的思想建设、制度建设、组织建设等进行了讨论，表示一定要再接再厉，在做好本职工作的同时，努力发挥参政党作用。
农工师大副主委邓伟民教授传达

中国文联第九次全国代表大会会议精神

11月29日下午，在音乐学院全体教职工大会上，出席全国第九次文联代表大会刚刚归来的农工师大副主委邓伟民教授兴致勃勃地向全体教职工传达本届大会的会议精神。

邓伟民院长说：此次文联代表大会，是一次承前启后、规模空前的大会，是在党的十七届六中全会刚刚闭幕后，全国文联第八届会议刚刚完成历史使命的背景下胜利召开，党和国家领导人都出席了会议，胡锦涛总书记在大会上做了重要讲话。邓伟民院长特别强调了胡总书记讲话中对文艺工作者所提出的四个希望，即：一、希望广大文艺工作者始终坚持正确方向，更加自觉、更加主动地承担起用社会主义先进文化引领社会进步的历史责任。二、希望广大文艺工作者始终坚持以人为本，更加自觉、更加主动地承担起为人民抒写、为人民放歌的历史责任。三、希望广大文艺工作者始终坚持锐意创新，更加自觉、更加主动地承担起推进文化创造的历史责任。四、希望广大文艺工作者始终坚持德艺双馨，更加自觉、更加主动地承担起弘扬文明道德风尚的历史责任。邓伟民院长说，这“四个希望”我们要仔细品咂、好好领会，并在今后的工作中认真落实，为全国文联第九届代表大会所赋予的历史使命而增砖添瓦。大会还进行了领导换届，音乐界著名人士彭丽媛和徐沛东当选为全国文联副主席。

此次赴京参加全国第九次文联代表大会，江西省共有21名代表，这是邓伟民教授连续两届当选为全国文联代表大会的代表。11月20日，江西省委宣传部部长刘上洋同志还专程为代表饯行，并嘱托代表们带上江西人的热情和精神胜利完成大会所赋予的任务。

九三学社师大主委何齐宗的提案被省政协评为优秀提案

11月29日，省政协第五次提案工作座谈会召开，会上对政协委员2008至2010年度提出的优秀提案进行了表彰。九三学社江西师大主委何齐宗在省政协十届二次会议上提出的《关于推进我省义务教育均衡发展的建议》提案被评为优秀提案。

—————————————————————————————

主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事

报送：省委统战部各处室

交流：有关本科院校统战部

