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省委统战部副部长张勇一行到我校考察调研
科技部副部长曹健林到我校党外人士所创办企业视察指导工作

我校全国“两会”代表委员积极参政议政 引起社会媒体广泛关注报道

我校召开党外代表人士征求意见座谈会 

省委统战部副部长张勇一行到我校考察调研
2月20日下午，省委统战部副部长、省民族宗教事务局局长张勇，省民族宗教事务局副局长梅仕灿、王希贤我校考察调研。校党委书记田延光、副书记何小平在知行楼第一接待室会见了张勇一行，并进行座谈。党（校）办、统战部负责人参加了座谈会。
  田延光对张勇一行来校调研表示欢迎，感谢省委统战部、省民族宗教事务局长期以来对我校工作的关心与大力支持，并简要介绍了学校民宗工作的基本情况、主要做法和经验。他谈到，江西省民族宗教事务局来我校商谈成立江西省少数民族文化艺术促进会和继续在我校举办江西省宗教界人士培训班，为提升我校统战工作影响提供了一个全新的平台，将促使我校统战工作水平上一个新台阶。
张勇介绍了省委统战部、省民族宗教事务局在近期开展的重大活动及少数民族文化艺术建设方面的重大举措和相关信息。对我校积极开展学校民族宗教工作并在少数民族文化艺术建设上采取的新举措，张勇给予了充分肯定。
科技部副部长曹健林到我校党外人士所创办企业
视察指导工作
3月16日下午，在副省长谢茹的陪同下，科技部副部长曹健林一行来到江西师范大学视察指导科技创新工作。省科技厅厅长洪三国、副厅长赵金城，科技部火炬中心副主任张志宏，学校党委书记田延光、校长梅国平、副校长涂宗财及南昌市相关部门的负责人等陪同视察。
      曹健林先后来到无党派人士、师大侨联主席侯豪情所创办的江西先材纳米纤维科技有限公司和师大九三社员陈祥树所创办的江西蓝宇膜技术有限公司，进行了实地走访调研。每到一处，曹健林都走进厂房车间，认真观察生产线的运行状态，仔细询问企业技术研发、项目推进、人才队伍建设等情况，详尽了解企业科研创新及生产现状、发展前景。曹健林对企业科技创新的进展与发展所取得的成效给予了充分肯定。他进一步指出，要着力提升技术创新能力，做强做大企业规模，全力服务高新产业发展。
我校全国“两会”代表委员积极参政议政 引起社会媒体广泛关注报道
在刚刚闭幕的全国“两会”上，我校全国人大代表、校长梅国平，全国政协委员、正大研究院院长王东林肩负广大师生重托，以饱满的政治热情和高度负责的精神，认真履行职责，紧紧围绕我国当前教育、经济、社会发展中关乎国计民生的重大问题，积极参政议政，建言献策，提出了多项议案、提案和建议，在“两会”上发出“师大最强音”，成为媒体追逐的焦点，引起人民日报、光明日报、中央电视台、江西卫视、人民网、光明网、大公网等重要媒体的广泛关注和积极报道，在社会各界产生强烈反响。
  梅国平代表就在江西进行粮食主产区新型扶持政策试点，将未就业大学生纳入社会保障系统、制定出台《校园安全法》等内容提出了1件议案和3个建议，其中《关于设立粮食主产区专项发展基金及将江西省作为粮食主产区新型扶持政策试点省的建议》被确定为江西省人大代表团重点议案。王东林委员就罕见病防治和纳入医保提出了《关于罕见病防治和医保的系列建议》，并在社会主义核心价值观、中小学教育信息化、城市规划和廉政教育馆建设等方面提出了不少建议。这些议案、提案、建议，及梅国平、王东林在“两会”期间的发言，引起了人民日报、光明日报、中央电视台、江西卫视、江西日报、信息日报、人民网、新浪网、光明网、中国网、大公网、新民网、中国教育新闻网、大江网等20余家主流媒体的关注报道或采访转载，充分展示了我校“全国”两会代表委员精神风貌、参政能力和履职风采。    

我校召开党外代表人士征求意见座谈会
 3月18日上午，我校在知行楼第一会议室召开了党外代表人士关于学校章程与校长工作报告征求意见座谈会。会议由党委副书记何小平主持，党校办、统战部、规划办负责人，各民主党派、统战团体有关人员参加会议。
  会前，统战部已将学校章程与校长工作报告送至各民主党派、统战社团负责人手中。在会上大家畅所欲言，秉着实事求是的态度，对学校章程与校长工作报告提出了不少好的、有针对性的意见和建议，大家纷纷表示会为学校的发展和改革尽自己的一份力。在我校召开江西师范大学七届三次教职工代表大会暨工会会员代表大会前夕举行党外代表人士意见征求会，也是落实我校关于《学校重大决策听取党外代表人士意见的规定》的具体体现。
———————————————————————————主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事

报送：省委统战部各处室
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