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· 省委常委莫建成、王文涛看望江西师范大学侯豪情教授
· 我校召开加强统一战线自身建设工作会议
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· 民建江西师大支部赴靖安考察调研

省委常委莫建成、王文涛

看望江西师范大学侯豪情教授
9月19日，省委常委、省委组织部长、省委统战部长莫建成，省委常委、南昌市委书记王文涛在省委统战部常务副部长黄小华，省委统战部副部长、省工商联党组书记舒国华，省委组织部副部长刘三秋，省委统战部副部长张勇等的陪同下，专程看望江西师范大学化学化工学院副院长、江西师大侨联主席、无党派人士侯豪情教授，并视察其创办的江西先材纳米纤维科技有限公司。校长梅国平、副校长涂宗财陪同看望和视察。
　　在江西先材纳米纤维科技有限公司会议室，莫建成、王文涛一行认真听取了侯豪情教授关于公司高强度聚合物纳米纤维技术研究、发展情况和远景规划的情况汇报，并就高强度聚合物纳米纤维的技术特点、运用范围和发展前景进行了详细询问。莫建成要求进一步营造良好环境，正确引导、积极扶持、加强服务，鼓励海外留学人员回国创业，为推动江西经济社会又好又快发展作出新贡献。 
　　梅国平校长表示将进一步采取有效措施加强海外人才引进，积极扶持归国人员开展科学研究和成果产业化工作。汇报会结束后，莫建成、王文涛一行饶有兴趣地参观了公司制造车间，实地考察了公司的生产经营情况。
　　侯豪情教授是江西省高校"井冈学者"特聘教授、"赣鄱555工程"首批人选，国务院特殊津贴获得者，系我校从美国引进的优秀博士，主要从事聚合物纳米纤维的制备理论与应用研究，先后获得8000多万元的企业经费支持和1700多万元的国家发改委经费支持，并在电纺纳米纤维技术领域上取得了突破性进展。2009年注册成立的江西先材纳米纤维科技有限公司，正在自行设计建造和安装世界上第一条通过溶液电纺技术制备自支撑聚酰亚胺纳米纤维非织造布的大工业化生产线，产品作为电池隔膜主要应用于新能源汽车动力电池制造业，市场前景十分广阔，预计在年底将达到日产1.5到2万平方米聚酰亚胺纳米纤维非织造布的工业化产能，到2020年底达到80亿元以上的年产值目标，将为江西的经济社会建设作出重大贡献。
我校召开加强统一战线自身建设工作会议

9月9日，我校统战部在青山湖校区塔楼四楼会议室召开加强统一战线自身建设工作会议。统战部全体工作人员、各民主党派、统战团体主要负责人参加会议。


 首先，统战部负责人向与会人员详细通报了本学期的工作计划，并对民主党派、统战团体如何加强自身建设提出了具体要求。


 参加会议的各民主党派、统战团体负责人联系自身实际介绍各自的情况，并就思想建设、组织建设、队伍建设以及开展活动、工作特点等方面展开了热烈的讨论。
会上，还组织大家进一步学习了江西师大《关于民主党派基层组织开展工作活动若干问题座谈会纪要》、《关于民主党派、统战团体工作目标管理考核方案座谈会纪要》两个文件精神。

民建江西师大支部赴靖安考察调研
秋高气爽，民建江西师大支部组织会员一行十余人赴靖安调研考察。

我们参观了罗湾地下发电厂，它建在群山密林的山体中，为典型的地下隐蔽性战备发电厂，工程浩大，设备先进，发电量高，是一座炸不掉的动力源，生命线，是研究“文革”时期备战工程建设的重要实物资料。聪明的靖安人利用电厂的水资源建立了水上游乐园和中华鲟养殖，促进了循环经济发展。随后我们参观了娃娃鱼养殖研究所，大家了解到娃娃鱼具有广泛的社会经济生态价值，是一种珍贵的资源。我们来到高湖古楠新村进行实地调研，看沼气，观古楠并参观了社区党组织之家。
靖安县人杰地灵，物产丰富，既有丰富的山林资源，又有丰富的水电资源，还有风景优美的三爪仑国家级示范森林公园，在园中分布着我国珍贵稀有的娃娃鱼资源。这次靖安之行，让每一位会员真切地感受到新农村的巨大发展，大家纷纷表示：今后要多开展调查研究，在建设新农村的生态经济的实践中积极献言纳策，同心同德，为实现江西崛起的新跨越、为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗！
（民建师大  钱颖）
———————————————————————————主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事
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