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我校举行2011年统战人士迎春联欢会

学校党委召开会议欢送出席“两会”代表、委员、省政府参事
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我校重大成果荣获国家科技进步奖二等奖
我校九三学社社员陈祥树教授荣获“十一五”国家科技计划执行突出贡献奖


我校举行2011年统战人士迎春联欢会

1 月 17 日下午，学校在青山湖校区工会多功能厅举行 2011 年统战人士迎春联欢会。省人大副主任 、民建省委会主委胡振鹏，原省政协副主席刘运来，民建省委会专职副主委徐良平，副主委陈长安，省委统战部副巡视员胡志平，校领导何小平、张艳国、黄加文应邀出席。应邀出席的还有省委统战部六处全体同志。各学院统战委员与各民主党派主委、统战团体负责人及各民主党派成员、侨联“三胞”成员、知联会成员共计 200 余人参加了联欢会。
　　 校党委副书记何小平代表学校党委、行政向大家表示新年的问候。他指出，2010年学校统战工作在学校党委的领导与省委统战部的指导下，解放思想、实事求是，以创新为动力，将创新贯穿于全年的统战工作，推动了统战工作成效的提升与突破。民进师大委员会荣获“民进全国先进基层组织”荣誉称号；陈祥树被九三学社中央授予“优秀社员”荣誉称号并荣获中国侨界（创新人才）贡献奖，民革师大总支委员陈文华同志荣获“民革全国基层工作先进个人”荣誉称号；由统战部撰写的《改革开放以来全国统战工作的发展及其启示》一文荣获2010年全国统战理论研究优秀成果优秀奖等。尤其是在校庆前夕成功举办的“江西师范大学迎接七十周年校庆统一战线成果展”，扩大了统战工作在学校的影响，振奋了统战部全体同志的信心，推动了统战工作的发展，成为统战工作围绕中心、服务大局的特色案例。他表示，学校党委将会一如既往地重视统战工作，支持各民主党派、统战团体加强自身建设，推动统一战线成员的新老交替与政治交接，不断巩固和壮大我校统一战线，为各民主党派、统战团体参与学校民主管理创造条件。他希望学校广大统一战线成员进一步团结在学校党委的周围，进一步解放思想，振奋精神，围绕工作重心向内涵建设战略转型这个中心任务，不断建睿智之言，献务实之策，积极投身于学校改革、发展的各项事业，共同谱写学校发展的新篇章。
　　 胡振鹏和胡志平先后分别代表民建省委会、省委统战部对我校统战工作所取得的成绩给予充分肯定，并向我校党外人士表示新春的问候，祝大家新年快乐，身体健康，工作顺利。
　　 联欢会在热情欢快、团结祥和的气氛中进行 。整台联欢会既有传统国粹京剧、戏曲，又有西洋乐器表演；既有歌舞类节目，又有语言类节目。最后，各民主党派、统战团体负责人的小合唱《明天会会更好》将联欢会推向了高潮。
　　 此次联欢会由民建师大支部委员会承办。

学校党委召开会议

欢送出席“两会”代表、委员、省政府参事

2月12日下午，正值农历新春——正月初十，华夏大地上充满了喜庆祥和的气氛。在全国、全省“两会”召开前夕，学校党委在青山湖校区塔楼四楼会议室为即将出席“两会”的各级人大代表、政协委员、省政府参事召开欢送会。校党委书记傅修延出席并讲话，校党委副书记何小平主持欢送会。我校各级人大代表、政协委员、省政府参事、党办及统战部负责同志共22人参加了欢送会。
　　 傅修延在会上强调，2011年是“十二五规划”的开局之年，也是学校建设发展的重要一年。今年，有很多利好消息传来，新校区建设的债务将得以减免、生均拨款将大幅提高，这些都是学校发展的助推剂，我们要把握机会乘势而上，实现学校的跨越式发展。他希望各位人大代表、政协委员、省政府参事在“两会”期间结合本职工作，为学校和社会经济的发展多建睿智之言，多献务实之策；希望大家以饱满的精神集中精力开好“两会”，同时要注意身体，注意休息，“两会”结束后把新的精神带回学校，促进学校更好地发展。他要求统战部在全省“两会”期间，要积极为各位人大代表、政协委员、省政府参事做好后勤服务工作，为各位代表和委员开好“两会”提供充分保障。
　　 何小平向各位人大代表、政协委员、省政府参事详细介绍了学校过去一年来的工作，总结了在校庆工作、学科建设、人才培养、精细化管理、学校财务情况、党建与思想政治教育工作和教职工大会等七个方面工作的情况。他说，2010年师大和师大人的面貌都有了可喜的变化：生态校园初见端倪；教工思想观念发生转变；学校社会影响力提升；这些都是全体教职工共同努力的结果。在新的一年里，学校将全面贯彻国家中长期教育改革和发展规划纲要，以强化内涵建设为着力点，提升教职工幸福指数为落脚点，巩固教育成果，实现学校又好又快的发展。
　　 会上，各位代表、委员和参事畅所欲言，围绕学校的各项工作展开了热烈的讨论，为学校改革发展提了许多宝贵的意见和建议。

我校重大成果
荣获国家科技进步奖二等奖
1月14日从国家科学技术奖励大会上传来消息，江西师范大学自主研发的科研项目《高效汽油抗爆剂MMT的开发及应用》获得2010年度国家科技进步奖二等奖。我校副校长、高级知识分子联谊会副会长、无党派代表人士廖维林教授作为我省获奖代表参加了大会并接受了党和国家领导人颁发的奖励证书。
由廖维林教授为第一完成人的《高效汽油抗爆剂MMT的开发及应用》项目，攻克了MMT产业化过程中的“高纯度”、“低成本”和“燃烧产物组分控制”三大关键技术，成果总体达到国际先进水平。项目建成了全国规模最大的生产装置，产品纯度全球最高，国内唯一通过“国Ⅳ”8万公里行车试验。项目产品已列为国家重大节能减排产品，供应国内外近30家大型石化企业，提升了约2000万吨汽油的标号，对于我国炼油行业的技术进步具有重要带动作用，经济社会效益显著。
我校九三学社社员陈祥树教授荣获

“十一五”国家科技计划执行突出贡献奖

近日，接国家科技部《关于表彰十一五国家科技计划工作先进集体和个人的决定》通知，我校陈祥树教授荣获“十一五”国家科技计划执行突出贡献奖。
科技部此次表彰了在“十一五”期间，为国家科技执行做出突出贡献的优秀团队和先进个人。陈祥树，九三江西师大委员会委员，2005年3月日本国山口大学博士毕业并获得博士学位。同年4月回国，特聘为江西师范大学教授。陈祥树教授在“十一五”期间，作为项目主持人，成功主持完成了多项重大课题，主要研究方向为无机膜合成、气体分离，渗透气化分离以及膜反应器。
—————————————————————————————主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事
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