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我校召开群众路线教育实践活动“两代表一委员”征求意见座谈会
党委统战部喜获“中国统一战线宣传先进单位”荣誉 
党委统战部到各民主党派、统战团体征求意见
党委统战部支部深入传播学院开展支部共建活动
“1%工程”资助江西师范大学贫困学生助学金发放仪式举行
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我校民建会员就推动进贤县鱼蟹休闲旅游市场进一步发展进行考察 

我校召开群众路线教育实践活动“两代表一委员”征求

意见座谈会
为深入开展党的群众路线教育实践活动，开门纳谏，9月17日下午，学校在知行楼第二会议室召开党党的群众路线教育实践活动“两代表一委员”征求意见座谈会，邀请11位十三届省党代表、十二届省人大常委、十二届全国政协委员、十一届省政协常委和委员座谈交流，征求大家对学校正在开展的教育实践活动的意见建议。党委副书记何小平、副校长廖维林、校长助理熊永华出席座谈会。 
    会上，何小平强调了开展党的群众路线教育实践活动的目的和意义，并指出召开此次座谈会的目的旨在广泛听取“两代表一委员”对党员干部和校领导班子成员在“四风”方面存在的问题，讨论学校干部职工和基层群众反映强烈的突出问题，征求推动学校建设发展的意见和建议，希望大家积极建言献策，踊跃发表意见。

十二届全国政协委员王东林，十一届省政协常委何齐宗等代表、委员先后作了发言。与会人员紧紧围绕学校管理决策、学科建设、教学改革、人才引进与培养、干部任用、学风建设、校园文化等方面存在的问题认真评议、畅所欲言，并就切实解决与师生学习生活息息相关的交通安全、食品安全、公共服务等方面提出了一系列有针对性、建设性的意见建议。 
    在认真倾听和记录发言后，何小平指出，学校将充分吸纳大家的意见建议，并逐一梳理研究，及时反馈处理意见。他希望与会代表继续关心支持学校教育事业，推动学校各项工作更好更快发展
党委统战部喜获“中国统一战线宣传先进单位”荣誉
近日，我校党委统战部被中央统战部宣传办、中国统一战线杂志社授予“中国统一战线宣传先进单位”荣誉称号，这已是党委统战部连续八年获此殊荣。党委统战部陈武阳同志获“中国统一战线宣传先进个人”荣誉称号。

今年，党委统战部以党的十八大精神为指导，结合学校建设有特色高水平大学，在统一战线中着力开展“同心”系列活动，进一步将社会主义核心价值体系学与行主题教育活动引向深入；扎实做好党外知识分子工作，建立健全党外知识分子工作新机制;努力完善民族宗教工作，积极引导师生自觉遵守国家民族宗教政策等举措，使学校统战工作呈现出新的特点。

党委统战部将以此次荣誉的获得为契机，继续解放思想，真抓实干。在省委统战部的指导和学校党委的领导下，为建设地方一流、特色鲜明的教学研究型师范大学夯实基础，开创统战工作新局面
     党委统战部到各民主党派、统战团体征求意见
为贯彻党的群众路线，切实找准并解决好群众反映的突出问题。9月23、24日，党委统战部全体党员深入各民主党派、统战团体召开座谈会，倾听他们的意见和建议。与会人员从学校管理决策、内涵发展、党外代表人士队伍建设等方面畅所欲言，座谈会征求各类意见建议12条，取得了较好的效果，

党委统战部负责人在认真听取了大家的意见和建议后，表示通过座谈会对学校统战工作重要性及发展中存在的问题有了进一步的了解。征求意见结束后会将大家所提的意见建议进行认真梳理分析反馈给学校。同时希望各民主党派、各统战团体一如既往地支持学校的建设和发展，为学校各项事业贡献一份力量。

党委统战部支部深入传播学院开展支部共建活动
    9月24日下午，党委统战部深入传播学院开展与学生党支部共建活动。统战部和传播学院相关负责人及共建支部的同学们出席了会议。

    党委统战部负责人代表统战部支部对共建支部的4名贫困生（其中2名是少数民族学生）进行了捐助，并和共建支部的同学们进行了座谈。与传播学院学生支部开展共建活动，是党委统战部扎实开展党的群众路线活动的一个部分。统战部支部和传播学院学生支部共建活动已经开展了2年，自共建活动开展以来，统战部支部高度重视，不仅从政治上引领、学术上指导，提升了传播学院学生党建工作的水平，还对学院共建支部的生活困难学生党员进行生活上的扶助，将党的群众路线活动内涵落到实处。

    传播学院党委负责人表示，党委统战部党支部与学院学生党支部开展共建活动是非常有意义，不仅为学院党建工作带来了新思路、新经验、新做法，也进一步促进了学院党建工作的发展，希望共建活动开展的越来越好。

  “1%工程”资助江西师大贫困学生助学金发放仪式举行
9月29日下午，2013“1%工程”资助江西师范大学贫困生助学金发放仪式在瑶湖校区知行楼二楼第二会议室举行。江西省政协副主席、民进江西省委会主委汤建人，民进江西省委会副主委欧阳剑雄，民进江西省委会副巡视员、秘书长陈洪萍，江西西林科股份有限公司董事长、江西科技师范大学原校长邹道文，江西师范大学党委书记田延光、校长梅国平，党委副书记何小平，党委统战部、团委、民进省委组织部相关人员，民进江西师范大学委员会部分会员及受资助学生出席了相关活动。
    仪式开始前，汤建人与田延光、梅国平等校领导进行了亲切会谈，了解学校近期工作情况 ，并高度评价了我校统战工作所取得的突出成绩。

    今年，民进江西省委会“1%工程”共资助我校贫困生助学金1万元。捐赠仪式上，汤建人等领导为江西师范大学10名受资助的贫困生每人发放了1000元助学金。受资助的学生表示，要心存感恩，感谢社会各界的资助和母校的关爱，将发奋学习，立志成才，为社会做出自己的贡献。欧阳剑雄介绍了由共青团江西省委、民进江西省委会、江西省青少年发展基金会共同发起的 “1%工程”的性质、意义及历年资助我校受助学生情况。

    捐赠仪式由师大民进委员会主委钟志贤主持。何小平代表学校致辞，对汤建人主席一行的到来表示欢迎，并对此次活动顺利开展表示祝贺，对民进江西省委会的关心和江西西林科股份有限公司提供的捐助表示感谢。他并对受助学生提出三点希望：一是要树立远大理想，报效国家。二是要学会科学学习，发展能力。三是要深刻理解感恩，回馈社会。邹道文结合自己的亲身体会作了热情洋溢的讲话。
  
我校民建会员就推动进贤县鱼蟹休闲旅游市场进一步发展进行考察 
10月19日，师大民建会员一行10人前往江西省进贤县军山湖鱼蟹休闲旅游市场进行调研考察。会员们实地查看了军山湖人工养殖河蟹工程建设情况，并就军山湖人工养殖河蟹产业化问题与相关休闲农庄负责人进行了交流。在交流过程中，我们发现，立足自身资源优势，抓住历史机遇，发展农业产业化对于推动地方经济发展至关重要。

进贤县军山湖鱼蟹公司于2002年6月成功注册“军山湖”商标。于2002年10月，获中国绿色食品发展中心“A级绿色食品”证书。目前，该公司采用“公司+农户”模式，每年直接带动1000人从事大闸蟹生产经营，为当地农民增收带来积极的影响。

会员们还就“军山湖”大闸蟹品牌及休闲旅游经营思路提出一些建议，得到农庄相关负责人认可。

—————————————————————————————主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事

报送：省委统战部各处室

交流：有关本科院校统战部
