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鹿心社省长到我校党外人士创办企业调研

党委统战部再次喜获“中国统一战线宣传先进单位”荣誉

民建江西师范大学委员会顺利换届

江西省党外知识分子联谊会科技组来我校调研


鹿心社省长到我校党外人士创办企业调研

8近日，鹿心社省长到我校廖维林教授创办的江西佳因光电材料公司调研指导科技创新工作。省政府秘书长谭晓林，省科技厅党组书记郭学勤、厅长洪三国、副厅长赵金城，南昌市常务副市长张鸿星等省市相关部门负责人及我校党委书记田延光等陪同调研。
  在江西佳因光电材料有限公司，鹿心社随着企业负责人及科技工作者的介绍，走进厂房车间，认真观察生产线的运行状态，仔细询问企业产品研发、项目推进、人才队伍建设等情况。他对学校优化科研团队建设，重视科技难题攻关，推进科技成果转化，扶持科技企业创建，激励科研服务社会等给予充分肯定，对企业追踪科技前沿，加强科技研发，始终掌握产品关键技术，不断提升核心竞争力的思路和做法表示赞许。他希望学校进一步营造知识就是财富，人才就是最好资源的良好氛围，培养出更多高科技精英；进一步发挥科研优势，继续着力提高自主创新能力，大力推进科技创新；进一步建立激励机制，搭建科研平台，促进产学研紧密结合，为全省发展升级提供强有力的科技支撑。他希望企业树立科技是第一生产力的理念，继续加大科研投入，努力提高关键技术的研发水平，始终保持产品的领先优势，不断增强企业发展的核心竞争力；建立科学、完善的产业和经营性资产管理体制及运行机制，积极吸纳社会资本投入，适时扩大企业生产规模，促进企业不断发展壮大；建设一支懂市场，会经营的职业化产业管理干部队伍，更好地开拓产品市场。他要求科技部门及当地政府对企业发展建设大力支持，不断健全和完善企业技术创新服务体系，关心帮助企业协调解决遇到的困难和问题，加大对项目的支持，服务企业发展，助推企业做大做强做优，推动江西经济又好又快发展。

党委统战部再次喜获“中国统一战线宣传先进单位”荣誉

近日，我校党委统战部被中央统战部宣传办、中国统一战线杂志社授予“中国统一战线宣传先进单位”荣誉称号，这已是党委统战部连续九年获此殊荣。党委统战部陈武阳同志也被评为“中国统一战线宣传先进个人”。

民建江西师范大学委员会顺利换届

11月7日，民建江西师范大学委员会换届大会在知行楼第二报告厅举行。全国政协常委、省政协副主席、民建江西省委会主委孙菊生，民建省委会副主委赵波、副巡视员沈翔以及学校党委书记田延光、纪委书记周晓朗等到会指导。省委统战部相关处室、民建江西省委相关部门负责人及我校各民主党派代表、民建师大会员近50人参加了大会。

    孙菊生对民建江西师大委员会的成功换届表示祝贺，对学校党委、行政及学校各兄弟党派给予民建江西师大委员会工作的支持表示感谢。他希望新一届民建江西师大委员会深入学习贯彻中共十八届四中全会和民建全国“十大”精神，坚持中国共产党的领导，增强组织活力和凝聚力，充分调动全体会员的积极性和创造性，更好地担负起历史赋予的光荣使命，力争各项工作都有新进展、新突破和新成效。     田延光对民建江西省委给予学校的关心支持表示感谢，对民建师大委员会的成功换届及选举产生的新一届领导班子表示祝贺。他充分肯定了民建师大委员会在学校改革发展中作出的积极贡献，希望新一届委员会进一步加强自身建设，广泛开展调查研究，努力提高参政议政水平，充分发挥会员层次高，专业优势强的作用，多谋发展之计，多建睿智之言，多献务实之策,为学校乃至省委省政府提供更多更有价值的决策咨询和实践依据，在实现学校发展升级过程中不断作出新的更大贡献。

新当选民建江西师大主委张明林表示将在学校党委与民建江西省委的领导下，努力进取，不断发挥本党派的作用，积极参政议政，建言献策，为学校与江西省又好又快发展贡献力量。我校知联会会长项国雄，民建江西农业大学委员会主委刘木华分别代表其他民主党派、统战团体和民建兄弟委员会致贺辞。

江西省党外知识分子联谊会科技组来我校调研

11 月12日上午，以东华理工大学副校长汤彬为组长，省科技厅、省社科院、省教育厅等相关处室负责人和南昌大学、江西农业大学、江西科技师范大学等学校知联会会长为成员的江西省党外知识分子联谊会科技组一行来我校调研。副校长涂宗财出席调研会并致辞，学校有关部门负责人及“千人计划”特聘学者顾刚教授等教师代表参加。

涂宗财代表学校对调研组来校考察调研表示欢迎，对相关部门长期给予学校工作的关心支持表示感谢，并简要介绍了学校近年来重视科研工作，积极搭建科研平台、吸引科技人才、鼓励科技创新、奖励科研项目立项、扶持科技成果转化等方面情况。然后，他以一个普通科技工作者的身份，从建立现代科技服务制度、完善人才评价和职称评定体系、构建科技信息对接平台、建立企校科技成果激励转化和企校人才互聘机制以及以市场需求为导向协同创新提高成果转化率等方面就加强和改进我省科技工作，特别是做好科技成果转化工作提出了意见和建议。

汤彬就调研组来校考察调研的目的作了说明。学校相关部门负责人就学校近年来科研方面取得的成绩和科技成果转化等情况作了汇报。顾刚等结合自身实际作了发言。
  座谈会上，与会人员还就目前高校科技成果转化的现状、存在的问题及解决的对策等进行了探讨和交流。

———————————————————————————主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事

报送：省委统战部各处室

交流：有关本科院校统战部
