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副省长李贻煌到我校教师所创办企业视察指导工作

我校方志远、黄明和两教授获聘为省政府参事

我校廖维林教授主持的国家科技支撑计划项目顺利通过科技部验收
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我校留学人员联谊会成立

《江西日报》刊载梅国平校长理论文章：让大学办大学

副省长李贻煌到我校教师所创办企业视察指导工作

3月28日下午，江西省人民政府李贻煌副省长一行到我校教师所创办的企业视察。省国防科学技术工业办公室主任杨贵平、我校副校长涂宗财等陪同来访。
    李贻煌来到我校教师所创办的江西蓝宇膜技术有限公司，进行了实地调研。李贻煌走进厂房车间，认真观察生产线的运行状态，详尽了解企业生产现状、发展前景，对企业拥有的高新技术和科研成果给予了充分肯定，并鼓励要做强做大企业规模，为江西省经济发展贡献力量。

我校方志远、黄明和两教授获聘为省政府参事

4月16日，省政府在南昌举行参事聘任仪式。省长鹿心社向包括我校方志远教授、黄明和教授在内的16位新聘、续聘参事颁发聘书。省委常委、省委统战部部长蔡晓明出席。 
　　鹿心社代表省政府向新聘、续聘的参事表示诚挚祝贺。他希望各位参事充分发挥“思想库”与“智囊团”的作用，围绕中心、服务大局，为江西经济社会发展建言献策。我校校长梅国平应邀出席了此次聘任仪式。 
　　建立政府参事制度，是省政府完善决策机制、加强智库建设的一项重要举措。获聘的省政府参事，均是省内有一定影响、有专业学识、有代表性的专家学者，聘任期为五年。长期以来，历届参事紧紧围绕省委、省政府中心工作，深入开展调查研究，积极反映社情民意，广泛开展统战联谊，为政府科学民主决策，促进全省经济社会发展作出了突出贡献。

我校廖维林教授主持的国家科技支撑计划项目顺利

通过科技部验收

近日，国家科技部在北京组织专家对我校廖维林教授主持的国家科技支撑计划项目“L-核苷类药物产业化关键技术的研究” 项目进行了验收。江西省科技厅厅长洪三国，巡视员左喜明、社发处负责人及科技部社发司、计划司、条财司等相关处室领导参加验收会议。

验收会上，专家组认真听取了项目承担单位对项目完成情况的介绍，审阅了项目自评价报告及相关技术文件，并进行了质询。专家组认定项目完成了批复规定的各项任务指标，经费使用合理，一致同意通过验收。“L-核苷类药物产业化关键技术的研究” 项目顺利通过验收，是我校“国家单糖化学合成工程技术研究中心”建设取得的又一重大成果。

我校留学人员联谊会成立
4月22日下午,我校在知行楼第二报告厅举行江西师范大学留学人员联谊会成立大会暨一届一次会员大会。省政协副主席、省留联会会长李华栋，省委统战部副巡视员杨建平，校党委书记田延光，校长梅国平，党委副书记何小平，副校长聂剑出席。会议由梅国平主持。省委统战部六处负责人、学校相关职能部门负责人、各学院党委书记、全体联谊会会员共计130余人参加了大会。 
  成立大会召开之前，学校召开了留学人员联谊会的前两个阶段会议。第一个阶段全体会员第一次会员大会通过了学校留学人员联谊会章程和一届一次理事会选举办法，并选举产生了一届一次理事人选；第二阶段留联会一届一次理事会选举产生了常务理事、会长、副会长、秘书长人选，并任命了副秘书长人选。学校总督学陈绵水当选为江西师范大学留学人员联谊会会长。 
    在成立大会上，李华栋作了讲话。他希望全体留学人员要发扬爱国主义精神，一如既往坚持学习创新，一如既往地促进对外交流；希望学校一如既往地支持留学联谊会的建设，形成关心、支持归国留学人员和留联会工作的良好氛围，吸引更多的优秀留学人员加入进来，并为留学人员的培养、使用创造更好条件，共同把留联会建成留学人员的“温馨港湾”。 
  杨建平强调，全体留学人员要始终坚持爱国主义精神，继承和发扬留学报国优良传统，切实把个人梦融入到“师大梦”，同时积极投身创业精神，为江西科学发展、绿色崛起、实干兴赣创造无愧于时代的业绩。 
  田延光希望联谊会不断加强自身建设，力争把留联会建成凝聚智慧和力量的新家园，成为沟通学校与留学人员的“连心桥”，把留联会办成温暖的留学人员之家，把留联会建成促进人才交流合作的新平台，把留联会建成推动学校事业发展的新阵地。 
  陈绵水会长表示，将充分发挥联谊会的作用，坚持同心同向服务学校发展，广泛开展活动服务会员发展，充分发扬民主服务联谊会发展，努力把师大联谊会建设好。 
  江西农业大学留联会代表全省兄弟高校留联会向大会致贺函，师大民革党员陈文华博士代表学校民主党派和统战团体代表致贺词，化学化工学院汪莉教授作为我校留学人员代表作了发言。 
  会后，杨建平会见了我校留学人员代表、“千人计划”特聘教授顾刚，并进行了座谈。


《江西日报》刊载梅国平校长理论文章：让大学办大学

    4月22日，《江西日报》教育版“论道教育”专栏刊发了我校校长梅国平教授的理论文章——《让大学办大学》，全文如下:
                      让大学办大学
 梅国平
在举国上下全面深化改革的当下，我国高等教育如何通过改革来促进发展是摆在高教管理者面前的一个历史性课题。这其中的关键，我认为是要按照党的十八届三中全会对我国高等教育改革的部署，认真做好管办评分离工作，切实推进我国高等教育治理体系和治理能力现代化。
高等教育怎么“管”——“无序和有序”理论与高等教育管理思路转变。目前全球高等教育最为发达和先进的无疑是美国。美国高等教育研究专家伯顿·克拉克（Burton Clark）通过对美国大学和欧洲大学的管理模式进行比较分析研究，得出了著名的“无序和有序”理论，即看似有序的高等教育集权管理方式导致无序结果的产生，而看似无序的高等教育分权管理方式却导致有序结果的产生。不说庞大而独立的私立高教系统，美国的公立高教系统也缺乏完善的发展规划和有效的管理控制。而恰恰得益于美国高教管理的市场主导，美国高校在高等教育由精英教育进入大众教育阶段时，能够对社会、学生的变化以及多样化需求作出及时的反应，从而更好适应并争取结构性的优势。在全面深化高等教育改革进程中，更多的将高等教育管理思路由传统的“有形之手”主导向“无形之手”主导适度转变，政府将教育管理的重心转向建立办学标准、规范教育督导、强化办学评估、提供政策服务上，有效扩大高校办学的自主权，使办学资源由政府计划分配改为大学自主竞争获取，让大学真正以法人身份立足自身求发展，立足市场谋发展，立足竞争促发展，无疑是有助于增强我国高校的核心竞争力的。
    现代大学怎么“办”——“陀螺、不倒翁”与大学内部治理方式转变。陀螺只有快速旋转才能站稳，否则就会摔倒，而不倒翁很难被推倒，即使推到了还能自己站起来，区别的关键在于重心的高低。受全球化、国际化和市场化深刻影响着的现代大学，承担着人才培养、科学研究和社会服务等多项社会功能，内部设有多个学院、学科和专业，并具有各自的发展要求和专业特点，已然成为一个复杂的社会组织，下移管理重心，下放办学权力，采取分权甚至授权的校院两级管理方式是必然的选择。推进实现高等教育治理体系和治理能力现代化，还需要高校自身在内部治理结构上进行优化改革，建立更加完善的自我发展、自我约束机制，赋予学院充分的办学自主权，使学院不仅统筹管理本学院的教学、科研和社会服务工作，而且具有现代大学基本的学科建设权力，真正成为充满生机活力的办学主体。 
    大学办学怎么“评”——“楚王好细腰”典故与教育评价标准转变。《战国策》、《墨子》中都讲到了因为楚灵王喜欢他的臣子有纤细的腰身，导致楚国的士大夫们因为节食，导致站起来都要扶着墙壁的典故。虽然好的大学不是评出来的，但教育行政部门的教学评估、学科评估等评估工作，却在很大程度上发挥着“指挥棒”的作用，影响着大学的办学和高等教育的发展。在推进管办评分离中，将大学教育评价从当前的行政部门主导转移到社会进行，充分发挥独立专业机构的力量，使“评”在“管”与“办”的互动中既保持相对独立性，又起到重要的耦合和导向作用，有效促进各个高校能够竞相发展自己的特色，提高我国大学的办学水平。
《道德经》云：“同于道者，道亦乐得之”。我们相信，只要认真贯彻落实党的十八届三中全会对高等教育作出的改革部署，深入推进管办评分离工作，推进教育治理体系和治理能力的现代化建设，我们就一定能够办出众多一流的现代大学，从而构建形成一流的高等教育体系，实现我国由高等教育大国向高等教育强国的转变。 

———————————————————————————主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事
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