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我校统一战线召开人民日报评论员文章座谈会


学校召开党外代表人士队伍建设调研座谈会

省政协副主席刘晓庄来校指导工作

我校统一战线成员赴萍乡开展“寻访革命旧址，重温红色历史”同心教育活动
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我校五位党外人士光荣入选第二批“赣鄱英才555工程”

我校统一战线召开人民日报评论员文章座谈会

4月26日下午，我校统一战线成员学习人民日报评论员文章座谈会在先骕楼四楼召开。校党委副书记何小平出席会议并作讲话，各民主党派、统战团体负责人及统战部负责人出席会议。
　　各民主党派、统战团体代表先后发言。他们结合各自学习体会，联系自身工作实际，明确表态，作为党的亲密战友要在思想上与党中央保持高度一致，在行动上坚决拥护党中央的决定，集中精力贯彻好两会精神，将"稳中求进"作为工作的总基调，做好本职，恪尽职守，切实维护好学校和谐、团结、稳定的局面，以实际行动迎接党的十八大的胜利召开。
　　在听取大家发言后，何小平说，刚刚听了大家学习人民日报评论员文章的心得，为大家深明大局、认识明确，对党的一片深情而感到欣慰。何小平向大家通报了学校学习人民日报评论员文章的工作情况，结合国内、国外形势，以丰富的事例解读了学习人民日报评论员文章的重要意义。何小平希望大家一是要通过学习，进一步统一思想认识，切实维护好稳定的校园环境；二是要深刻领会中央精神，同心同德，立足本职做好学校工作。

学校召开党外代表人士队伍建设调研座谈会
为贯彻落实《中共中央关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的意见》(中发[2012]4号)的文件精神，5月6日，统战部在青山湖校区逸夫楼民盟办公室召开调研座谈会，就学校加强党外代表人士队伍建设进一步征求意见和建议。我校各民主党派、统战团体代表及统战部全体人员出席会议。
　　座谈会上，统战部负责人首先向大家阐述了《中共中央关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的意见》(中发[2012]4号)的重要性:中央4号文件是新中国成立以来第一次以中共中央名义制定的关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的专门文件，是指导当前和今后一个时期党外代表人士队伍建设的重要纲领。省委统战部及学校党委对学校党外代表人士队伍建设十分重视，省委统战部副部长张勇还就中央4号文件在我校专门召开报告会，对其精神进行解读。随后，统战部负责人通报了各学院党外代表人士队伍建设的调研情况。
各民主党派、统战团体代表先后发言。他们结合各自党派队伍建设情况，联系自身工作实际，对新形势下加强党外代表人士队伍建设、提高参政议政水平、增加党外人士后备队伍力量等积极建言献策，提出了许多富有建设性的意见和建议。
最后，统战部负责人对学校各民主党派、统战团体提出两点希望：一是要把中央4号文件精神传达到位，对年轻优秀的党外代表人士要及早发现，及早培养；二是要加强自身党派建设，为优秀的党外代表人士提供有利的成长环境，为推动学校统一战线事业健康发展，实现富民强省作出新的更大贡献。
省政协副主席刘晓庄来校指导工作

5月25日，江西省政协副主席、民盟江西省委主委刘晓庄来到江西师范大学指导工作，校党委书记陈绵水，校长梅国平在知行楼第一接待室亲切会见了客人。
　　陈绵水首先对刘晓庄的到来表示热烈的欢迎，并感谢省政协对学校发展的关心和支持。他表示学校将一如既往地支持省政协工作，希望民盟师大多出人才，多出干部。
　　刘晓庄与陈绵水、梅国平就我校统战工作进行了深入交流和探讨，并充分肯定了我校的统战工作。他说，民盟师大是全省民主党派中历史最久、人数最多、影响最大的基层组织，希望民盟师大不断发展新成员，让组织更加强大。
我校统一战线成员赴萍乡开展“寻访革命旧址，重温

红色历史”同心教育活动
5月25日至26日，我校统战部全体干部及统一战线成员16人赴萍乡开展了“寻访革命旧址，重温红色历史”同心教育活动，缅怀革命先烈，追寻革命足迹，学习革命精神。
    萍乡是中国的革命圣地，大家怀着对革命先烈的敬仰之情首先来到萍乡安源路矿工人运动纪念馆。安源路矿工人运动纪念馆是纪念性革命博物馆，前身是安源路矿工人俱乐部遗址陈列室，其藏品近千件，主要反映了1921～1930年中国共产党人把马克思列宁主义与安源工人运动具体实践相结合，建立党、团、工会组织，领导工人罢工，开展农民运动，建立革命统一战线，参加武装斗争，走农村包围城市，武装夺取政权道路的历史。踏着革命圣地，迎着阵阵细雨，考察团成员们徜徉在“红色安源”的历史之海，回顾了风雨如磐的民主革命，接受了革命教育的深刻洗礼。随后成员们相继参观了秋收起义广场和武功山，在感受革命圣地的人文和自然景观的同时进一步学习了红色文化的精神。
 为期两天的“同心教育”考察活动进一步增强了统一战线成员之间的凝聚力，丰富了大家的革命历史文化知识，激发了大家对学校统一战线工作的自信和力量。大家表示，在今后的工作当中要踏踏实实、尽心尽力地把统一战线的各项工作做好。

我校五位党外人士光荣入选第二批“赣鄱英才555工程”
    5月中旬，省人才工作领导小组印发了《关于印发"赣鄱英才555工程"第二批人选名单的通知》。在我校第二批入选者中，有五位党外人士入选"领军人才培养计划"工程，他们分别是：彭以元、方志远、万国华、钟志贤、徐晓泉等5位教授。
    "赣鄱英才555工程"是省委、省政府为加快推进人才强省建设而采取的一项重大举措，也是我省中长期人才发展规划确定的八项重大人才工程之一。即从2010年开始，在10年之内，重在前3-5年，通过实施"创新创业人才引进计划"、"高端人才柔性特聘计划"、"领军人才培养计划"等三项计划，引进或选拔培养高层次人才1500名。目前我校已有"赣鄱英才555工程"人选31名，其中党外人士11名。
—————————————————————————————主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事
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