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· 民进江西师大委员会举行专题学习会”

· 民建江西师大支部赴共青考察调研
· 以“两会”精神开拓盟务工作新局面
· 师大民进开展主题学习活动

民进江西师大委员会举行专题学习会
4月19日，民进江西师大委员会“学习两会精神、关注学校发展”专题学习会在知行楼第二会议室举行。全国人大代表、民进江西省委会副主委方志远教授，全国政协委员、民进江西省委副主委、校长梅国平教授传达了“两会”精神。学习会由民进江西师大主委钟志贤教授主持，校党委统战部长侯朝蓉应邀参加。
　　学习会上，梅国平从民进组织的角度作了重要指示，对民进的发展提出了“做好本职工作是民进基层组织工作的第一形象工程”、“适当的组织发展是民进基层组织生命力的根本保障”和“必要的组织活动是民进基层组织生命力的重要表现”三点要求。他希望全体师大民进会员自觉融入到学校的内涵建设规划中，爱岗敬业，以出色的成绩为学校发展做出应有的贡献。会上，梅国平还就学校“‘十二五’规划纲要”的制定以及2011年学校的工作重点等话题与会员进行了互动交流。
　　此次专题学习会，是落实民进省委会加强基层组织学习“两会”精神，落实学校“‘十二五’规划纲要”的制定，关注学校发展，落实校党委统战部继续深入学习社会主义核心价值观的重要举措，以利于进一步提升师大民进会员的思想政治素养、组织凝聚力和服务师大的贡献力。
民建江西师大支部赴共青考察调研
春光明媚，百花齐放的春天。4月10日由民建江西师大支部组织并邀请民建江西省领导和兄弟支部成员一行十余人赴共青调研考察。这次活动得到了共青开发区管委会龚云华副主任的热情接待。

大家首先来到了鄱阳湖生态经济区规划展示馆，听工作人员介绍了总投资2.55亿项目建成后将充分展示鄱阳湖生态经济区规划和全省城市建设成果，这一项目落户共青城充分显示出共青城在鄱阳湖生态经济区建设中的地位和影响。在建设进程中，共青城把生态作为首要考虑的因素，把环保作为第一评价项目，始终坚持把创造绿色GDP作为价值取向和目标追求。一些寻找良好生态发展环境的企业纷至沓来。以赛龙通信、金淞电器、共晶光伏、挪宝空调为代表的电子电器和新能源产业逐步成为共青城市新的经济支柱。随后我们参观了正在建设中的工业园区和鄱阳湖模拟实验研究基地。

大家在考察研究之后，来到了共青城胡耀邦同志陵园参观。耀邦陵园树木葱郁，静谧肃穆。大家向耀邦同志三鞠躬，真切地表达了对于胡耀邦同志深深的怀念之情。通过阅读展牌、参观图片，胡耀邦同志的音容笑貌，他的丰功伟绩，他的人格魅力，都深深的铭记在了每个人的心中。 

这次共青之行，让每一位会员真切地感受到共青城的巨大发展，共青城将在鄱阳湖畔打造出一座现代化、国际化、低碳化的新兴城市。大家纷纷表示：今后要多开展调查研究，在建设鄱阳湖生态经济的实践中积极献言纳策，同心同德，为实现江西崛起的新跨越、为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗！         
以“两会”精神开拓盟务工作新局面
4月2日民盟江西师大委员会在青山湖校区召开全盟大会。原全国政协常委、省政协副主席、民盟省委主委倪国熙教授，师大党委统战部副部长熊吉生同志出席会议。会议由民盟江西师大副主委张国新同志主持。

会上，全国政协委员、民盟江西省委副主委、民盟江西师大主委王东林教授传达了2011年全国“两会”精神，并介绍了“两会”中教育改革方面的情况，使与会者深受鼓舞。

民盟江西省委常委、民盟江西师大常务副主委周洪教授作盟务工作报告。报告总结了2010年全盟所取得的优异成绩，也指出了在组织建设等工作中存在的问题，同时结合2011年学校中心工作和民盟江西省委的要求，对今年的工作提出了具体要求。要求全体盟员在各自岗位上用全国“两会”精神，开拓盟务工作新局面。

（文/师大民盟办公室）

师大民进开展主题学习活动
2011年4月16日，民进江西师大委员会大学支部一行十余人，在钟志贤主委的带领下前往南昌县黄马乡，开展了以“考察新农村、推动鄱阳湖生态经济区发展，培养民进会员核心价值观”为主题的学习活动。

通过这次活动，民进江西师大委员会大学支部全体会员深刻感受到了新农村建设取得的成果，进一步学习和践行了社会主义核心价值体系，并激励了大家积极参与鄱阳湖生态经济区建设。校党委统战部部长侯朝蓉应邀参加了学习活动。
—————————————————————————————主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事

报送：省委统战部各处室

交流：有关本科院校统战部
