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我校召开统战人士学习十八届三中全会精神座谈会 

我校统战部赴农大交流统战工作

我校党外人士方志远教授三登“百家讲坛”讲述“国史通鉴”
我校举行2014统战人士迎春联欢会

我校召开统战人士学习十八届三中全会精神座谈会 
12月12日下午，我校统战人士学习十八届三中全会精神座谈会在瑶湖校区先骕楼四楼会议室召开。校党委副书记何小平出席会议。统战部负责人，各民主党派、统战团体成员参加了座谈。
会上，大家学习中共十八届三中全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》等重要文件，并从经济、政治、文化、社会、生态文明等角度对十八届三中全会新政策进行了解读。
座谈中，我校民盟主委周洪、农工党主委刘建平、九三学社主委何齐宗等先后发言。大家结合各自工作畅谈认识和感想，在热烈的气氛中交流学习心得。大家认为中共十八届三中全会描绘了全面深化改革的新蓝图，彰显了新一届中共中央领导集体坚持改革开放的政治勇气，开启了我国改革发展的新征程。全会提出的全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原则，符合中国实际，对深入认识当前形势，准确把握今后任务，具有重要的指导意义。
 何小平表示：各位党外代表人士学习党的十八届三中全会的体会讲得很好，有内容，很全面。党的十八届三中全会有很多亮点，认真学习、深刻领会和贯彻落实十八届三中全会精神，是我们当前和今后一项长期的首要政治任务，要自觉用党的十八届三中全会精神统一思想、凝聚力量。希望全体统战成员一是要认真学习党的十八届三中全会精神，要将三中全会精神贯彻落实到日常学习、生活与工作中，增强进取意识、机遇意识、责任意识。二是要坚定改革的信心，改革要结合实际，学校要从校情出发，指导好学校的改革。三是全体统战成员要通过学习文件精神，思考如何为学校发展贡献力量，为实现师大梦、中国梦而努力奋斗。  
我校统战部赴农大交流统战工作
为加强高校统战工作之间的交流，12月13日上午，我校党委统战部部长侯朝蓉带领党委统战部全体干部到江西农业大学党委统战部走访，就高校统战工作进行交流。
江西农业大学党委统战部部长杨峰热情接待了我校统战部一行，并介绍了该校在统战工作方面的做法。我校党委统战部对江西农业大学归国留学人员联谊会工作进行了学习与交流。侯朝蓉与杨峰就更好的做好下一步高校统战工作进行了深入交流和探讨。
江西农业大学纪委书记白浔、副校长贺浩华亲切会见了我校统战部一行。
我校党外人士方志远教授三登“百家讲坛”讲述“国史通鉴”
1月3日至9日，央视十套（科教频道）“百家讲坛”栏目将预播我校历史文化与旅游学院方志远教授讲述的“国史通鉴”第一部“天下大势”第1－7集，播出时间为每天中午12：30，晚上11：45重播，“百家讲坛”官网的视频可在线收看并下载。
“国史通鉴”是方志远教授与央视“百家讲坛”栏目的第三次合作，全部节目预计为4－5部、100－125集，讲述自炎黄尧舜至清帝退位的中国历史，这是“百家讲坛”创办十多年来第一次推出的“通史”节目。方志远教授认为，这是对自己四十年教学生涯、三十年历史研究的一次新挑战，也是努力践行司马迁“究天人之际，通古今之变，成一家之言”的新尝试。
目前，节目已经录制完成第一部25集，题目为“天下大势”，时段从“三皇”“五帝”到秦始皇兼并六国、建立大一统的君主制中央集权国家。
    方志远教授与“百家讲坛”前两次合作的“大明嘉靖往事”（15集）、“万历兴亡录”（21集），分别于2010年8月30日－9月13日、2011年10月8日－28日在央视科教频道播出，受到好评。其中，“万历兴亡录”在央视官网举办的“2011年我最喜爱的《百家讲坛》节目”网友投票中，获得最高选票。
我校举行2014统战人士迎春联欢会
金蛇狂舞辞旧岁，龙马欢腾迎新年。1月10日下午，2014 年统战人士迎春联欢会在我校青山湖校区演奏厅举行。江西省政协副主席、九三学社江西省委会主委李华栋，省委统战部副部长蔡清平，我校党委书记田延光，校长梅国平，校党委副书记何小平，全校统一战线代表共计300余人参加了联欢会。
　　李华栋代表省政协、九三学社江西省委会和蔡清平代表省委统战部对我校统战工作给予充分肯定和高度评价，认为师大党委认真贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神和省委省政府的具体要求，深入学习实践科学发展观，认真谋大事，努力解难事，精心办实事，在教学、科研、学科建设和人才培养等方面取得了突破性的成果。特别是党委统战部能连续第11年获全省统战工作先进单位和连续8年被中央统战部授予“中国统一战线宣传先进单位”难能可贵。我校统战工作特色鲜明，同心博士服务团已经成为我校统战工作的品牌活动。同时，他们向我校党外人士致以新年问候，祝愿江西师范大学蒸蒸日上，蓬勃发展。
  何小平代表学校向大家表示新年的问候。他指出，2013年，学校党委在省委的坚强领导下，在省委统战部与各民主党派省委会等有关部门的大力支持下，在包括学校统一战线成员在内的全体教职员工的积极参与下，我校统战全年紧紧围绕党委中心工作，服务发展大局，扎实开展自身建设，紧紧抓住学院统战工作与民主党派工作两个重点，精心组织“同心”系列活动，学院统战工作体制机制不断完善，各民主党派、统战团体的工作活力得到激发，统战工作的科学化水平不断提高，全校统战工作的大格局得到加强。他希望，2014年，学校广大统一战线成员以党的十八大精神为指导，进一步团结在学校党委的周围，以服务社会管理创新和社会经济发展为主线，以服务原中央苏区建设和鄱阳湖生态经济区建设为主题，立足岗位，发挥自身优势，与学校党委同频共振，不断建睿智之言，献务实之策，不断推进学校的改革、发展等各项事业。
联欢会在热情欢快、团结祥和的气氛中进行。整台联欢会既有传统国粹京剧又有西洋乐器表演；既有歌舞类节目又有语言类节目，还增加了抽奖环节。最后，《洗衣歌》节目将联欢会推向了高潮。　　
　　此次联欢会由九三学社江西师大委员会承办。
———————————————————————————主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事
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