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江西师范大学党建工作领导小组学习、传达《关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的意见》电视电话会议精神
江西师范大学党委统战部开展民主党派工作目标管理考核

江西师范大学开展基层统战工作考核

江西师范大学举行统战理论专题报告会
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我校九三学社社员陈祥树教授再获国家高技术研究发展计划（863 计划）重大专项课题

江西师范大学党建工作领导小组学习、传达《关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的意见》电视电话会议精神
    近日，江西师范大学在知行楼水晶厅召开学校党建工作领导小组会议。会议传达了全国政协主席贾庆林在《关于加强党外代表人士队伍建设的意见》电视电话会议上的讲话精神，并研究部署了我校开展基层组织建设年活动的有关工作。校党委书记、校党建工作领导小组组长陈绵水出席会议并讲话，校党委副书记、校党建工作领导小组副组长何小平主持会议，校党建工作领导小组成员以及统战部负责人与会。
    统战部负责人在会上传达了全国政协主席贾庆林在《关于加强党外代表人士队伍建设的意见》电视电话会议上的讲话精神。会议要求，统战工作者要着眼全局，充分认识加强党外代表人士队伍建设的重要意义；要突出重点，切实加强新形势下党外代表人士队伍建设；要务求实效，着力推进《意见》精神的贯彻落实。
    何小平在主持会议时指出，要认真贯彻落实、消化好会议讲话精神，进一步理清工作思路，明确工作要求，落实工作责任，要充分认识当前统战工作面临的形势，增强工作的责任感、使命感和紧迫感，推动《意见》精神真正落到实处。
陈绵水最后强调，学校党委要以迎接党的十八大召开为契机，专门召开统战工作会议，专题研究统战工作，依托高校统战优势，贯彻落实好会议精神，做好党外代表人士队伍的建设工作。

江西师范大学党委统战部开展民主党派工作目标管理考核

    3月2日下午，江西师范大学党委统战部在瑶湖校区召开会议，对我校2010-2011年民主党派工作进行目标管理考核，6个民主党派负责人及统战部全体成员参加了考核会议。

    本次民主党派目标管理考核工作在学校党委统一领导下进行，校党委副书记何小平对考核会议作出明确指示，要求民主党派工作目标管理考核工作由统战部牵头，成立目标管理考核工作小组，并严格依照《关于民主党派工作目标管理考核方案座谈会纪要》执行。会上，各民主党派就思想建设、组织建设、理论宣传工作、参政议政及获奖情况等方面的工作进行了汇报。

    考评结束后，统战部门负责人对民主党派的工作提出几点建议：一是要加强共识教育，提高认识，学习常态化；二是加强组织建设，组织生活正常化；三是建立好党派干部队伍，组织建设科学化；四是制度建设常规化；五是要集思广益，提高各党派参政、议政水平。她希望各民主党派加强自身建设，相互学习，协同合作，为我校统战工作作出新的贡献。
江西师范大学开展基层统战工作考核

3月7日下午，江西师范大学在瑶湖校区召开会议，对我校24个学院（含附中）进行2010-2011年统战工作考核。校党委副书记何小平出席会议并讲话，各学院（含附中）党委书记、统战部全体成员参加了考核会议。会议由统战部门负责人主持。

    会上，各单位就2010-2011年的统战工作、特色工作进行了汇报并进行无记名投票。

何小平在听取汇报后，对各学院近年统战工作取得的成效作出了肯定。他表示，各学院党委对统战工作思想上重视、制度上健全、方法上得当，在很大程度上发挥了统一战线成员的力量，效果明显。他指出，今后基层统战工作：一是要在思想上进一步重视，充分发挥高校统战人士的作用；二是要认真总结经验，找到不足；三是要进一步促进和谐，扎实开展工作；四是要注重队伍建设，培养好高校统战后备力量。

江西师范大学举行统战理论专题报告会

    3月13日上午，我校统战理论专题报告会在瑶湖校区知行楼顺利召开，省委统战部副部长张勇受邀作了“以科学发展观为指导，努力开创高校统战工作新局面”的主题报告。学校党群部门主要负责人，各院级党委（总支）书记、副书记，各民主党派和统战团体负责人与会。会议由校党委副书记何小平主持。
　　报告会前，校党委书记陈绵水、校长助理熊永华在知行楼第一接待室会见了张勇一行,党（校）办及统战部等职能部门负责人陪同会见。
　　报告会上，张勇以博大精深的理论和充分的数据实例，从专家学者的角度就高校统战工作的地位、作用、范围及主要任务和我省高校统战工作的几个重要领域分别展开论述，同时，他还对中发（2012）4号文件的重要精神进行了解读，并就做好新形势下全省高校高校统战工作提出几点思考。
　　何小平在总结时指出，报告具有很强的思想性、理论性、政治性、针对性，很好地解答了当前新形势下高校统战工作所面临的问题。针对高校统战工作，何小平提出以下几点要求：一是要充分认识统战工作的重要性，把统战工作列入党委工作的重要议事日程；二是强调各学院党委要加强学习，认真贯彻落实中发（2012）4号文件精神；三是统一战线成员要不断提高政治理论水平，加强自身建设，提高参政议政能力；四是要求统战干部结合新形势，认真总结学习，把握统战工作规律，提高统战工作科学化水平。


我校九三学社社员陈祥树教授再获国家高技术研究发展

计划（863 计划）重大专项课题
　　近日，接国家科学技术部“863”计划新材料领域办公室通知，由我校九三学社社员、江西省无机膜材料工程技术研究中心陈祥树教授申报的“十二五”国家科技计划材料领域2012年度预备项目已正式列入国家“863”重大专项“高性能分离膜材料的规模化关键技术（一期，项目编号：2012AA03A600）”之课题“面向工业过程的特种分离膜应用技术”（课题编号：2012AA03A609）以立项。其中，我校承担的课题任务“10 万吨级有机物脱水的透水性分子筛膜工业生产与装备技术开发”获国拨资助经费657 万元。该课题是陈祥树教授领衔的科研团队在2011年底完成的国家“863”计划重点项目“面向酒精工业透水型分子筛膜的关键技术研究”的后续资助，充分反映了我校在分子筛膜新材料领域的研究开发具备的实力与水平。
—————————————————————————————主送：校领导，各院级党委（党总支）、直属党支部，校各民主党派组织、侨联、“ 三胞” 联谊会，党外高级知识分子联谊会，在校各级人大代表、政协委员、省政府参事室参事

报送：省委统战部各处室

交流：有关本科院校统战部

- 6 -

